

Комиссия по поддержке СО НКО, развитию благотворительности и волонтерского движения Общественной палаты Тюменской области провела свое первое заседание

02.05.2017 г. Комиссия по поддержке СО НКО, развитию благотворительности и волонтерского движения Общественной палаты Тюменской области провела свое первое заседание. В состав Комиссии входят восемь членов региональной Общественной палаты. Ее председателем избран лидер Альянса социально-ориентированных НКО Тюменской области Михаил Мельцер, а заместителем председателя – руководитель проекта «Гражданская академия», кандидат социологических наук Марина Шведова. Члены комиссии рассмотрели широкий круг вопросов и приняли ключевые документы, регламентирующие основные направления работы на предстоящий период.



Как отметил председатель комиссии Михаил Мельцер, среди самых оперативных задач - поддержка некоммерческих организаций в подготовке ими заявок на конкурс грантов Президента РФ (напомним, что срок окончания подачи заявок уже 30 мая). Чтобы помочь СО НКО, комиссия приняла решение о создании оперативного штаба по координации грантовой работы общественных объединений. Штабу поручено 16 мая провести семинар - совещание с некоммерческими организациями и до 25 мая организовать **серию нетворкингов**, чтобы объединить усилия лидеров НКО, а также экспертов из числа профессорско-преподавательского состава ВУЗов и журналистов в непосредственном написании проектов. Итогом работы штаба станет существенное упрощение для некоммерческих организаций подготовки заявок, а также возможность объединения нескольких НКО при подготовке общих проектов, поиск партнеров и юридических операторов для подачи заявок. Желающие участвовать в работе штаба СО НКО могут подать заявку по тел.: 8-3452-202-303 или на электронную почту politreyd@bk.ru.

Также участники заседания поручили председателю комиссии выступить на совете региональной Общественной палаты с предложением о внесении на рассмотрение Тюменской областной Думы законодательной инициативы о внесении поправок в закон Тюменской области «О поддержке социально-ориентированных НКО». Как подчеркнули участники заседания поправки касаются расширения перечня форм поддержки СО НКО и представляют собой фактически попытку приведения закона в соответствие с аналогичными нормативно-правовыми документами действующими в других регионах. Если Общественная палата поддержит инициативу комиссии, то данный проект станет первой законодательной инициативой внесенной в Думу тюменскими общественниками.

Обратили внимание участники заседания и на необходимость налаживания максимально эффективной обратной связи с общественными объединениями, представители которых не вошли в состав Общественной палаты этого созыва. Чтобы достичь этой цели, было принято решение о создании при комиссии постоянно действующего экспертного совета, куда смогут войти желающие гражданские активисты и общественники. Подать заявку о желании участвовать в работе экспертного совета можно до 02 июня 2017 года предоставив резюме на электронный адрес politreyd@bk.ru.

Среди прочих рассмотренных на заседании вопросов – принятие резолюции о поддержке социального проекта «Фестиваль соседей», ближайшие мероприятия которого пройдут в Тобольске 13 мая и 17 июня, а также обсуждения и принятие участниками заседания итогового документа «Приоритетные направления деятельности Комиссии по поддержке СО НКО, развитию благотворительности и волонтерского движения Общественной палаты Тюменской области». В этом документе обозначены пять направлений, которыми комиссия планирует заниматься в первую очередь. В ближайшее время данный документ будет опубликован на сайте Общественной палаты Тюменской области.

Пресс-служба ОПТО